



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS SALGUEIRO – DIREÇÃO GERAL

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA


Na portaria nº 91, de 18 de agosto de 2016, que constitui a comissão responsável pela organização e realização da Semana de Agropecuária do *Campus Salgueiro*.

Onde se lê:

MATRÍCULA SIAPE	NOME DO SERVIDOR
	Edilvan Expedito de Sousa
1645731	Edmilson Gomes da Silva
1933979	José Almir Ferreira Gomes
1967802	Francisco Dirceu Duarte Arraes
1782078	Sandra Regina da Silva Galvão
1657661	Adriana de Carvalho Figueiredo Rodrigues
1624759	Francisco Lopes Leão Barros
	José Reginaldo Maia

LEIA-SE:

MATRÍCULA SIAPE	NOME DO SERVIDOR
2330108	Edilvan Expedito de Sousa
1645731	Edmilson Gomes da Silva
1933979	José Almir Ferreira Gomes
1967802	Francisco Dirceu Duarte Arraes
1782078	Sandra Regina da Silva Galvão
1657661	Adriana de Carvalho Figueiredo Rodrigues
1624759	Francisco Lopes Leão Barros
2330425	José Reginaldo Maia


Eduardo da Cruz Teixeira
Diretor-Geral em exercício
Portaria nº 714, de 09/08/2016